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ار ارهههه A امخهههه ن

34.5 kpaریشههههه ،ااا

درهه ای بههیناد الولههبا

وایهههههههههههه ا نا اا

  ر س ا و ب 
39780 N/mw  اا

0.0008 kg/m.s   
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  ب:یوا

ر ایار س ا و دنام ی ای بینار ضام ا    ا بالولباروسیلباد بچباایام  وداش هااس ا)د اام ایعد ارعض ا

(اواسپساریامحیس بار ی ا باد ادواط فاد بچب،ایه ای بینا)ا اسم ادا ایار ی ا3بیا ق باا2اب جیامثلااد ا ق با

 اامحیس با  دهاا(4واا3) قییاامخی ناس حامیاد ااب جیاا  ژیا)ری ا ر (ا ری ت ارباسم ار ی ا مت (اتعیینام اشود 

ا معلوماشودمخ نادا ایاا  ژیاری ت اربامخ نادا ایاا  ژیا مت ااسم ای بیناا وایه ا
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ااگ ات ا ام  یا ااد اپیبینالولباد ا ظ ارگی ب :ا
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B (4) 1.4 4.3sin 45 4.44 mh h                                                       

Aم ی  هام اشودا با Bh hی بیناا امخ نارودهار یر ابناAربامخ نااB    ا1)اگ ای بیناد ا ق بااح   ام ا

معیدلبا ا اا  ینام اد   (ا1ا تفیعاسییلامعیدلاد ادواط فا ق بااBhوااAhد اارت ایالولبام  ودار ضاشود،ا
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 تراز مبنا
45o m 1.0 
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PA= 34.5  kpa 

m 1.4 

= 4.3 ml 
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ا الولباتیاا یوخ اینبخطای تویباشودا با)رهی ام ار ب اا2واا3رینا قییااد اخطای بی  امیا  اا اصلاحاش هار  ول

ا(: وش ا4واا3 قییاانی اامیارا توانامعیدلبار  ولا    اوا ما  ما ایادامباپاBس حا  ادامخ نا
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  ا ادا دا یچی ارودهاوات هیاار ااA  باد اداخلامخ ناا1تیا ق باا3ا ا ق بااری ا ر د اطولاابناخطای بین،اار ا

صیلاتاواا ا ق با شود اا2تیاا1ا  ژیاد اات ص ر ظ ا  دناا اار او ودیاواخ وی اد اداخلالولباریب اد ا ظ اگ رتبا ریا

الولب:
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 ر س ا و د:ا  لبپو-گنیمعیدلبا ریار ضای بینا  اماد الولبام اتواناار اا  ژیا ااریااستفیدهاا ا
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 ااا2د ا ق با با  م اشوداوار یر ابنار ی اBی بیناخ وی اا الولبارباشهلای ا  اداوا دامخ ناتویباشودا با

 ا تفیعا باداخلامخ ناد اابنا ق بار س ا و د اتواناا ااستیتیکاسییلاتاواریاد ا ظ اگ رتنم 

2 6.14 1.71 0v v    

      0.27 m/sv   یوابادومام ف ارودهاواغی ا یرلا  ولااس  اااااااااااااااا

2 6 30.27 0.003 7.5 10 m /sQ        

ا  ت لاع دا ب ول  :

9780 0.27 0.006
9.81Re 2018 2300

0.0008

vD



 
     اااای بینا  امااس  اااااا√
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